



英雄

时隔293天 科比回来啦!

率湖人98:95胜掘金,取季前赛开门红

时隔293天,科比终于回来了!昨天,伤愈复出的科比率领湖人队在季前赛首战中,以98:95力克掘金队,取得开门红。尽管只是一场季前赛,但“老飞侠”用行动证明了他还是那个无所不能的科比。此役,他出战21分钟,12投5中得到13分,比赛中多次命中高难度的后仰跳投,另外,科比还送出了5次助攻。

赛后接受采访时,科比显得很轻松。“能上场打球真的很好,我感觉自己身体的状况真是棒极了,可以说是近三年来最健康的一次。”科比如是说道。科比的表现也得到了主帅斯科特的认可,“他看起来还是那个科比!”
现代快报记者 黄成宇

跳投依旧美如画 现场响起“MVP”

去年12月18日对阵灰熊队,科比在那场比赛中膝盖骨折,复出仅6场的科比再度伤停,缺席了上赛季余下的所有比赛。科比已经不再年轻,每一次复出都历尽艰辛。但是,36岁的他依然带着像初入联盟时的那股冲劲和好胜心,自今年4月份起,科比就着手进行恢复训练。尽管已有不少科比近日的训练视频流出,但训练终究是训练,很多球迷甚至是专家对于科比能否找回昔日的状态,依旧怀疑态度。

不过,科比的密友、现掘金队主教练布莱恩·肖对此深信不疑,他说:“如果有人能够从这样的伤病中回来,并继续保持效率和很高的竞技状态,这个人就是科比!”其实,布莱恩·肖在昨天这场比赛中也是这么布置的,他要求队员们重视科比,一旦科比在低位持球准备单打,就要果断采取包夹。

与其说这是一场季前赛,不如

说是科比打消外界质疑的汇报演出。有一个细节可以看出,科比是极其重视这场比赛的。首节,刚刚从伤病阴影中走出的科比竟然上演了一次飞身救球,还差点撞上坐在第一排的观众。作为一名天生的得分手,科比也许跳得没那么高了,飞得没那么远了,但得分对于他而言依旧轻松。尤其是那美如画的翻身后仰跳投,对手几乎毫无招架之术,眼睁睁看着球落入网中。

出色的进攻技巧和舍我其谁的霸气,让很多人忽视了科比的传球功夫。此役,科比最出彩的一个镜头就源于一次传球。当时,他中路突破后起跳,在空中用连续的假动作晃飞了内线防守球员,送出了一记隐蔽的传球,帮助篮下的乔丹·希尔轻松扣篮得分。如此精彩的表演自然赢得了现场球迷的心,当科比站上罚球线时,全场甚至高喊“MVP”。

自我感觉超级棒 不忘喷点垃圾话

13分5助攻,在21分钟里拿到这样的数据,已经足够出色,赛后科比也为自己打出的状态感到欣喜,他说:“这是我近几年,可能是近三年来吧,感觉到的最健康的状态……在场上觉得自己什么都能做了。”季前赛的强度似乎已经满足了科比的胃口,此刻,常规赛和季后赛才是他真正所渴望的,“训练赛时的分组对抗演练,可要比这种比赛艰难多了。”科比如是说道。

科比在低位保持了不错的效率,他不是自己翻身跳投命中,就是为队员送出妙传。而这也是主帅拜伦·斯科特为其

专门准备的战术,斯科特表示这样的打法对科比的身体健康有好处,能延长他的运动生涯。“他现在不用满场飞奔,有一个自己擅长的进攻区域。”斯科特说,“今晚他自己也说没感觉到累。”科比则说:“现在我不跑那么多挡拆,减少了跑动就有机会到禁区背打。现在我进攻中也很少使用变向了。”值得一提的是,科比进的几个球,几乎都来自于跳投。

打法上稍作调整,但论喷垃圾话,科比还是那么犀利。掘金得分后卫兰迪·弗耶在赛后接受采访时透露,他在场上对科比开玩笑称,“你后仰跳投增多是因为被我防得没法从底线突破。”科比立刻回击道:“年轻人,等一月份的时候收拾你!”

链接

林书豪首秀献10助攻



林书豪(中)化身超级指挥官

昨天这场普通的季前赛,对林书豪而言同样意义非凡,他完成了披上湖人战袍后的首场比赛。林书豪替补出场27分钟,运动战6投0中,仅靠罚球得到1分,但却送出了10次助攻。

虽然手感冰凉,但林书豪在场上成功扮演了替补阵容领袖的角色,用传球将球队捏合在了一起。

36岁的科比宝刀未老

中国女排前队长冯坤 将与泰国女排主帅结婚



冯坤

加提蓬

中国女排前队长冯坤将与泰国女排主帅加提蓬喜结连理!前晚,魏秋月粉丝后援团官方微博爆料称,“泰国排球”脸书账号和泰国新闻媒体都发布了这则消息。昨天,泰国历史最久的英文日报《曼谷邮报》则披露称,两人将于今年12月4日按照泰国人婚礼习俗“办事”,12月6日将举办婚宴。明年1月份他们还会在中国举办另外一场婚礼。随后,冯坤向媒体证实了即将大婚的消息。

对于中国排球迷来说,冯坤和加提蓬都是相当熟悉的人物。前者是中国女排前队长,后者则是泰国排球界的明星人物。昨天,据《曼谷邮报》报道,当地时间周一晚上,在与女排队员的聚会上,48岁的泰国女排主帅加提蓬宣布,他将在今年12月与中国女排前队长冯坤成婚。加提蓬在聚会上自曝说,当他第一次率队参加国际大赛时,就认识了“准新娘”冯坤。该报透露,两人将于今年12月4日,按照泰国人的婚礼习俗“办事”,而12月6日将在泰国Army Club举行婚宴。

冯坤的“跨国姻缘”令很多球迷和网友感觉“惊喜”。其实,两人之间的交往已经有数年时间,感情基础也很深厚。只是因为冯坤为人低调,这段恋情一直没有对外公开。冯坤和加提蓬“结缘”还是因为排球,他们认识已经有很长时间,很早的时候,加提蓬就曾表示喜欢冯坤打球的风格。不过,两人开始相处则是在最近几年。冯坤的英语非常流利,交流不成问题。
现代快报记者 黄成宇

2014年体操世锦赛 中国男团夺六连冠

昨晚,在广西南宁进行的2014年体操世界锦标赛男子团体决赛中,中国队在落后的不利局势下,老将张成龙以15.966的单杠超级高分,在最后一项逆转日本队成功,中国队以273.369分获得史无前例的六连冠,内村航平挂帅的日本队以0.1分之差获得亚军。值得一提的是,中国队中有一位来自徐州的90后小伏允浩,他成为了江苏新一任世界冠军。
现代快报记者 韩飞周游

菲尔普斯遭6个月禁赛

美国游泳名将菲尔普斯因为上周在自己的家乡酒后驾车而遭到美国游泳协会6个月的禁赛处罚,“飞鱼”因此将不得不退出明年8月在俄罗斯喀山举行的游泳世锦赛。

9月30日,菲尔普斯在自己的家乡驾车时遭到警方逮捕,警方认定菲尔普斯酒后驾车并且超速行驶。10月5日,菲尔普斯在自己的推特上表示“自己将暂别泳池并且参加一项治疗”。
据新华社

“鸟巢”将演南美德比 梅西、内马尔一同抵京

南美超级德比杯将于10月11日在“鸟巢”开战,对阵双方为阿根廷与巴西,昨天上午,梅西、内马尔、迪马利亚、伊瓜因、奥斯卡等效力欧洲联赛的球员一同乘机抵达北京。

南美超级德比杯是一项传统赛事,从1914年至今,阿根廷与巴西在这项赛事上总共交手27场,出于拓展海外市场的需要,今年双方移师中国,本周六晚8点在“鸟巢”展开对决。
徐显强

动动手指 求兄弟力挺
我要观赛NBA!
9月30日-10月9日

蒙牛携手现代快报推出“NBA季前赛”抢票活动。只要您扫一扫下方二维码,点击“满血出发”并按提示完成相应操作,观战篮网VS国王,收点点滴美好,非你莫属!

扫描右侧二维码,即可参与